



习近平会见斐济总理兰布卡

习近平会见出席全国人大加入各国议会联盟40周年纪念活动暨发展中国家议员研讨班外方议会领导人

详见第六版

习近平在接见第33届奥运会中国体育代表团时强调 戒骄戒躁 再接再厉 为建设体育强国再立新功

赵乐际王沪宁蔡奇李希韩正参加接见

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在人民大会堂接见第33届夏季奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员。他强调,在巴黎奥运会上,你们团结一心、顽强拼搏,奋勇争先,不负使命,取得我国参加夏季奥运会境外参赛历史最好成绩,实现了比赛成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。他代表党中央和国务院欢迎大家凯旋,向大家致以热烈祝贺和诚挚慰问,并向全国体育战线的同志们表示亲切问候。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希,国家副主席韩正参加接见。

人民大会堂金色大厅洋溢着喜庆热烈的气氛。下午3时20分许,习近平等党和国家领导人来到代表团成员

中间,全场响起长时间热烈掌声。习近平等同大家亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他表示,中国体育代表团的优异成绩,既是我国体育事业发展进步的集中体现,也是中国式现代化建设成就的一个缩影,充分彰显了新时代中国力量。国运兴则体育兴、国家强则体育强。我国能够跻身世界体育大国、奥运强国之列,根本在于综合国力不断增强,为体育竞技训练提供了先进科技支撑和坚实物质保障,也为各领域体育人才脱颖而出创造了良好成长环境和广泛群众基础。新时代新征程,以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,必将成为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。我们要继续大力发展战略性新兴产业,推动全民健身和全民健康深度融合,向着建设

体育强国、健康中国的目标不断迈进。

习近平指出,中国体育代表团的优异成绩,将中华体育精神和奥林匹克精神发扬光大,让中华民族精神和时代精神交相辉映,生动诠释了新时代中国精神。赛场上,大家牢记党和人民重托,“国家荣誉永远超过个人”“我的这块金牌献给伟大的祖国”等誓言掷地有声,展现了祖国至上、为国争光的赤子情怀,展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念,展现了团结协作、并肩作战的宝贵品质,展现了中国青年一代自信乐观、热情友好的阳光气质。你们让全世界看到了中华优秀传统文化的深厚积淀,看到了中国开放包容、昂扬进取的时代风貌,看到了中国人民的志气、锐气和底气。祖国和人民为你们骄傲,为你们点赞。

习近平强调,中国体育代表团坚持

拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,弘扬了体育道德风尚,赢得了广泛尊重认可,充分展现了新时代中国形象。赛场上,大家遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众,保持良好的赛风赛纪和文明礼仪,胜不骄、败不馁,在竞技上、道德上、风格上都拿到了金牌。

习近平指出,新的奥运备战周期已经开始。希望大家戒骄戒躁、再接再厉,提高训练和比赛水平,扬长补短,加快人才培养,高质量做好备战工作。竞技体育和群众体育相辅相成,希望大家进一步提升竞技体育综合实力,带动全民健身、青少年体育蓬勃开展,为建设体育强国再立新功。

王毅、刘国中、李书磊、李鸿忠、何卫东、陈武,中央和国家机关有关部门负责同志、各省区市和新疆生产建设兵团体育部门负责同志参加接见。

锁定现代化 改革再深化

编者按:党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署、重大举措,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

本报开设“锁定现代化 改革再深化”专栏,编辑记者深入基层一线,以小切口小故事,讲述各地各部门全面深化改革的生动实践,报道改革开放给人民群众带来的实实在在的获得感,展现各地各部门积极深化改革、推进中国式现代化咸宁实践走深走实的积极探索和具体成效。

本报讯 记者姜明助报道:1个改革专项小组联系1个县(市、区),根据实际情况每年推进1个最具有特色的改革项目,以点带面,形成可复制、可推广的改革经验——日前,市委全面深化改革委员会办公室正式印发《关于建立“1个专项小组+1个县市区+1个特色改革项目”工作推进机制的工作方案》(以下简称《方案》),推动一批特色改革项目走深走实,形成咸宁模式和咸宁特色,更好赋能咸宁现代化建设。

改革开放是“关键一招”。如何处理好改革“最先一公里”和“最后一公里”的关系,推动改革落实落细、见到实效?

《方案》提出,充分发挥专项小组作用,强化改革统筹、上下联动,激发各地改革创新活力。改革专项小组办公室通过加强与县(市、区)的衔接沟通,把专项小组各成员单位的职责职能与各地特色相结合,提出符合各县(市、区)实际的特色改革项目,经各改革专项小组组长同意后,报市委深改委领导审定,最终确定一个特色改革项目作为专项小组和县(市、区)共同推进项目。各改革专项小组和各县(市、区)对特色改革项目进行细化分解,明确改革目标、责任单位(人)、配合单位、完成时限等,形成具体工作方案和任务清单。

为压实改革责任,推动特色改革项目落地见效,《方案》提出,特色改革项目实行领导领衔制,建立市委深改委统抓总、专项小组协调联系、成员单位全力支持、各县(市、区)主动推动的改革工作体系,并对各专项小组、各专项小组组长、市直改革牵头单位、各改革专项小组其他成员单位、各县(市、区)党委应承担的责任和具体工作作出了具体要求。

《方案》还从督察考核、组织保障等环节进行了改革和强化,进一步完善改革绩效考核办法,加强队伍建设力量保障,确保“1个专项小组+1个县市区+1个特色改革项目”工作推进机制落到实处、发挥实效。

“1个专项小组+1个县市区+1个特色改革项目,是我市深化改革工作推进机制,提高基层改革有效性、创造性的一次大胆创新和积极探索。”市委深改委办公室相关负责人表示,将结合具体实际,不断优化完善,切实发挥“三个一”工作机制作用,高效推动各地特色改革项目在全市、全省乃至全国出成果、出经验,形成咸宁模式和咸宁特色,为推进中国式现代化建设贡献更大改革力量。

我市建立“三个一”工作推进机制 推动各地特色改革项目出成果出经验

供水增量提质工程 加快推进

8月16日,咸安区横沟桥镇付桥村王英水厂,城区供水增量提质工程主体工程已完工,正在进行收尾工作。据了解,该工程是我市重点民生工程,目前输水管线铺设完成,正在进行泵房设备安装,预计今年年底投入使用。届时,水厂每日供水能力将提至20万吨,城区企业和居民用水将更加便利、安全。

记者 夏正峰 通讯员 周向东 摄



瞄准年产值百亿目标

咸安铆紧汽车零配件产业链

湖北日报全媒记者 夏中华 通讯员 李婷婷 舒志强 吴丰

湖北精确新能源科技有限公司内,3.6万平方米的大厂房,电池盒、电池盒上盖、新能源塑件三大生产线火力全开,一派“热辣滚烫”的场景。

“我们订单饱满,生产已经排到了11月份。下周还将大量招人。”湖北精确公司人力资源主管李娇介绍,虽然天气炎热,但仍然有百来人现场上班赶工。

湖北精确新能源科技有限公司,是国内外多家头部汽车主机厂和知名动力电池品牌的一、二级供应商,主要提供汽车铝电池盒、塑件、复合材料上盖、铝压铸贸易件等产品。去年实现产值1.38亿元,今年计划突破2亿元。预计到2030年,年产值将达50亿元。

据介绍,目前,产业园一期120亩

已于今年3月投产,布设新能源汽车电池盒箱体生产线9条,塑件生产线2条,电池盒上盖复合材料产线1条及激光焊机、机器人等设备120台套。今年6月,他们又接到一笔长安汽车大订单,总订单量110万台电池盒,总价值12亿元,预计将持续7年。为此,企业计划再投资2000万元,新建电池盒生产线。

“咸安的支持很给力,营商环境很好。”李娇介绍,企业2021年8月签约落户,2022年1月,咸安区就装修好超15000平方米过渡厂房,给予2年免租金优惠,同时提供50套公寓,解决了400余名员工的住宿问题。

事实上,湖北精确公司是敏实集团

在咸宁布局的子公司之一。敏实集团是一家全球领先的汽车外饰件和车身结构件供应商,近年已跃升为全球最大的电池盒供应商。

2019年下半年,敏实集团与咸宁市咸安区签约,投资20亿元建设未来工厂和现代智慧产业园,主要生产汽车铝电池盒、铝门框、常规门框、天窗等配件。此后,原位于武汉东西湖区的湖北敏实零部件公司逐步整体搬迁到咸宁,并根据业务板块成立湖北敏实、湖北敏能两家公司。2021年,又调整产业结构,在咸宁新落户成立湖北精确公司,完成“一拖三”产业布局,抢占国际和国内、传统和新能源汽车市场。

(下转第六版)

用好群众呼声“显微镜”

○ 宋文虎

“民有所呼,政有所应。”群众呼声是群众需求和愿望的现实反映。在做群众工作时,需用好“群众呼声”这一发现问题的“显微镜”,听群众实话、看群众实情、查群众实需。

用好群众呼声“显微镜”,就是将群众呼声当成服务的第一信号,并以此为方向和目标,耐心、细心地把群众反映的问题看透摸实,真心实意帮助群众及时解决急难愁盼,真正做到“民呼我应”。

用好群众呼声“显微镜”,耐心了解问题是基础。要走出办公室,深入到群众当中去,不仅“身入”基层,更要“心到”基层,要多到困难多、群众意见集中、工作打不开局面的基层一线去,把屁股端端地坐在老百姓这边。要耐住性子、沉下心来倾听群众的呼声,给予群众充分的时间和空间来表达他们的想法和感受。

用好群众呼声“显微镜”,细

心分析问题是关键。在实地走访或与群众沟通交流过程中,要拿出“显微镜”细心观察分析,在群众的牢骚话、苦水话中找到“蛛丝马迹”,找到群众的困难之本、情结之源,真正把问题的本

质和根源摸实找出解决问题的方案和办法,绝不可坐在大楼里拍脑瓜、关在办公室里想当然。

用好群众呼声“显微镜”,真心解决问题是根本。在推动问题解决过程中,要始终保持为民初心不变,把群众的利益放在第一位,站在群众的角度去思考,不回避问题、不遮掩矛盾,积极主动想对策、千方百计解难题。要拜群众为师,虚心向群众学习,从群众的实践中汲取力量,寻找解决问题的办法,要用好共同缔造这把金钥匙,发动群众一起干,解决问题在一线。

香城时评

央媒看咸宁

快速形成一条初具规模的汽车零部件产业链,需要多久?

5年!咸宁市咸安区给出答案。

现已聚集汽车零部件及相关企业18家,年产值约30亿元,均占全市半壁江山。”咸安经济开发区党委书记、管委会主任陈涛说。

引龙头

敏实集团:3个厂区年产值逾10亿元

8月9日,室外气温超过36摄氏度。咸安经济开发区,湖北精确新能源